Конспект урока.

Тема: «Влияние занятий физической культурой и спортом родителей на состояние здоровья ребенка и его физическое развитие».
Цель: формирование знаний об организации ведения ЗОЖ в семье и активного досуга детей. 
Задачи: 

- знакомство с данными исследований ведения ЗОЖ в семьях на примере нашей школы;                       
- формирование умения применять полученные знания об организации активного досуга      детей на практике;
- воспитание правильного отношения к своему здоровью у учащихся. 
Тип: урок изучения нового материала.

ТСО: мультимедийное оборудование, гимнастические маты.  
Класс: 11 
Предмет: физическая культура.

	№

п\п
	Ход занятия
	Дози-

ровка
	Организационно-

методические

указания

	I.


	Теоретическая  часть.
-Сообщение задач урока.
Показ презентации:
1 слайд: вводный;
2 слайд: план;
3 слайд: невыполнение требований ЗОЖ;
4 слайд:  понятие «здоровье»;
5 слайд: «Здоровый образ жизни».
            Изучение ведения ЗОЖ учащихся:
6 слайд: курение;
7 слайд: употребление алкоголя;
8 слайд: самостоятельные занятия физическими            упражнениями;
9 слайд: занятия с родителями развитием физических способностей;
10 слайд: вредные привычки родителей;
11 слайд: отношение родителей к ведению ЗОЖ;
12 слайд: соблюдение рационального режима дня, чередование труда и отдыха;
13 слайд: режим сна;
14 слайд: калорийность питания;
15 слайд: режим питания;
16 слайд: полноценная витаминизация ребенка;
17 слайд: ведение активного образа жизни;
18 слайд: выводы исследования;
19 слайд: причины плохого здоровья детей;
20 слайд: рекомендации для родителей об организации ведения ЗОЖ в семье и активного досуга детей.
	8 мин.


	У стены расположить экран, напротив - скамейку, чтобы рассадить учащихся.

При показе презентации раскрыть все эти понятия.

Исследования были проведены в МОУ СОШ №10 на 3, 8, 11 классах.
Учитель поясняет данные исследования.

Рекомендации об организации ведения ЗОЖ в семье и активного досуга детей были созданы специально для  родителей нашей школы и учащихся 11 классов - будущих родителей.


	II.

	Практическая часть.

1 доклад.     Закаливание:
· воздушные ванны;

· водные процедуры;

· солнечные ванны.

2 доклад.    Режим полноценного питания.
3 доклад.    Организация правильного режима       дня школьника.
4 доклад.    Организация пеших походов.
5 доклад.    Организация лыжных прогулок.
6 доклад.    Организация катания на коньках.
7 доклад.    Организация спортивных площадок
· летняя площадка;

· зимняя площадка.
	30 мин.
4 мин.
2 мин.

5 мин.

6 мин.

5 мин.

5 мин.

3 мин.
	Заранее учащимся были предложены темы для докладов, которые они будут представлять на уроке. В некоторых докладах будут присутствовать практические задания с использованием двигательных действий. Учащиеся для подготовки докладов были предложены «Рекомендации для родителей об организации ведения ЗОЖ в семье и активного досуга детей».

Учащиеся могут использовать мультимедийные презентации и спортивный инвентарь.

3 учащихся (желательно использование презентации).
1 учащийся.
2 учащихся (теоретическая и практическая части). Учителем рекомендовано провести в практической части с остальными учащимися различные физкультминутки, которые можно использовать при выполнении д/з, рисовании.
3 учащихся ( теоретическая ч. -  1 уч. и практическая ч. – 3 уч.). Учителем рекомендовано провести в практической части с остальными учащимися подвижные игры, которые можно использовать в походах для развлечения детей.
2 учащихся (теоретическая и практическая части).

 В практической части рекомендовано провести показ-имитацию начальных движений при обучении ходьбы на лыжах.
2 учащихся (теоретическая и практическая части).

В практической части рекомендовано провести показ умения падать и отработать это умение с остальными учащимися.

2 учащихся (желательно использование презентации).



	III.
  
	Заключительная часть.

1. Подведение итогов работы на уроке.

2. Выставление оценок.
	5 мин.
  
	Учитель вместе с учащимися делает вывод о значимости знаний об организации ведения ЗОЖ в семье и активного досуга детей и применение этих знаний на практике, значимости их собственного здоровья для того, чтобы родились здоровые дети. Предлагаются рекомендации.  

	


